

# Изисквания към разработването и представянето на доклади по дисциплината „Пространствено развитие”

## I. ОБЕКТ НА ДОКЛАДИТЕ :

Тема: „Същност и особености на системата за пространствено планиране и пространствена политика на .....(държава от Европейския съюз),”

Докладите се разработват от трима студента. Обект е системата на пространствено планиране и пространствена политика на държава от Европейския съюз. Държавата, за която, ще се разработва докладът се определя от преподавателя.

## II. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ОФОРМЛЕНИЕТО, ОБЕМА И СЪДЪРЖАНИЕТО НА ДОКЛАДИТЕ

1. **Формат:** Шрифт - Times New Roman, шрифт - 12, двустранно подравняване на текста
2. **Обем и съдържание на докладите**

23 стандартни страници	1 стр.	Заглавна страница
	2 - 9 стр.	<b>Първа част (7 страници)</b>
	10 – 16 стр.	<b>Втора част (7 страници)</b>
	17 - 22 стр.	<b>Трета част (7 страници)</b>
	23 стр	Съдържание
	23 стр.	Използвани източници

### **ПЪРВА ЧАСТ**

**7 страници**

Да съдържа:

Обща характеристика на системата за пространствено планиране на страната (например Австрия)

От изтегления материал студента използва информацията от раздел „А.“ - OVERVIEW OF PLANNING SYSTEM. Въз основа на тази информация и данните се описва със свои думи същността и най-важните особености на системата за пространствено планиране на дадената държава. Описанието може да е представено в няколко точки или подточки, които са разработени от студента и според него са най-подходящи за представяне на съдържанието.

### **ВТОРА ЧАСТ**

**7 страници**

Да съдържа:

Описание на институциите и инструментите за провеждане на пространствената политика на страната.

От изтегления материал студента трябва да използва информацията от раздел „В.“ MAKING AND REVIEWING PLANS AND POLICIES. Въз основа на нея той трябва със свои думи да опише същността и най-важните особености на институциите от различни равнища, както и инструментите (плановете) за осъществяване на политиката за пространствено развитие на съответната държава. Студентът трябва по своя преценка да представи съдържанието в подходяща структура – от точки и подточки.

### **ТРЕТА ЧАСТ**

**7 страници**

Да съдържа:

Описание на същността, правомощията и задълженията на агенциите и механизмите за пространственото планиране и политика в

държавата. Освен това тази част трябва да включва описание на особеностите и спецификата на приложението на пространственото планиране в страната.

От изтегления материал ще се използва информацията от раздел „D.“ AGENCIES AND MECHANISMS FOR DEVELOPMENT AND CONSERVATION. и раздел „E.“ OVERVIEW OF SPATIAL PLANNING IN PRACTICE. Въз основа на тази информация и данните студентът представя със свои думи същността и особеностите механизмите за пространствено планиране. В отделна точка или точки трябва да бъдат представена ролята на агенциите за пространствено планиране в страната, както и примери и специфика от практическото приложение на политиката за пространствено планиране в страната. Съдържанието трябва да е структурирано в подходяща за него структура от точки и подточки.

### III. ПРЕДАВАНЕ И ПРЕДСТАВЯНЕ НА ДОКЛАДИТЕ

- Предаване:** най-малко 1 ден преди дата за представяне се изпращат на Email **krumov.unwe@gmail.com** **Не се изисква предаване на доклада в писмен вид!**
- Име на файла с доклада:** да съдържа потока, групата и името на страната за която е разработена екипната работа
- Представяне:** **На упражнения в рамките за 30 минути. След представянето в рамките на 10 мин. на студента се задават въпроси и/или се правят коментари от неговите колеги и водещия занятията.**

### IV. КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНКА

№	Критерии
1	Пълнота на доклада
2	Логика и структура на работата
3	Свобода на представяне